()
o3} 8
© (+1.6) - (+§) ~ 08
o2

0 (9-(D=(D+ (D=




2. o= T At A A 2 A2

D (-1) - (-7) = 46 @ (+10) - (=5) = +15
@(—5) - (-4)=-9 @ (+3) - (-11) = +14
® (-13) - (-6) = -7




HAoltt. 2

—

1

o1 % WALS SAle 2 uiT

+2) + (+7) =49

+3)+ (-6) =-3
+6) + (-8) = -2

—~ o~

- (+6
- (+3
(+7
(+8
—(+
a
@
(+3
(+7
(+8

i TEF

@® KO KO = = =
A A A A @00

@ (+3

O (

© (+2)-

® (+6) -
(+5
et

3.




4.

oFe FolA] AR ARt b shbs?

@ (+4) +(-7) @ (-7)-(-4)
@ (-1)+(-2) ® 0+ (-3)

‘ @ -1, YA & B5F -3 o[t}




|
ot
__o____
t

® (+6)+(-11) @ (+6)-(-11)  @)(+6)- (+11)
@ (-5)+ (+6) ® (=12) + (+5)

A go] AHAH ©EZo= 67 74T A Q=02 11 7
Zonz My so s FASA (+

=
|
+
—
=
N
N
)
i)




T A% a, bo skl a+ (-13) = -14, b— (-18) =24 L W}, a—b
o] & Fotefet

> E:

> =g -7

B

a+ (-13) = -14 9|4

a=(-14) = (-13) = (-14) + (+13) = -1
b - (-18) = 24 9lIA

b= (4+24)+ (-18) =46

s a=-b=(-1)-(+6) = -7




ofgfoll Q= ZH7te] AS o] A AT Be ) [ | eko] ke
42 Aed= Mt

@ (+3) - (+7) O (-8)+ (+4)
© (+2)- () ® (-6)- ()
> =
> =
> HE D 6 Ee +6
> Hg: -2

B

Q: (W)-FN=F)+(-1)=+B-7) =4,
©: (-8)+ (+4) = +(-8+4) = -4 °o|B=2

©F @9 A9 Fto] B —47} Hojof gttt
wetA (+2) - () =-4 122 [ =6 oItk

(-6)-(h=-a01m2[ |=-20t







9. =S AL AP 2 A2?

@D (+15) - (-12) @) (+13) - (=30) ® (-31) - (-12)
@ (-3) - (-20) ® (+7) - (-21)

® +27
@ +43
® -19
@ +17
® +28
uweha] @o]tt.




10.

Aol el 2|5k 7 T —

= AL olg3staL, A5k 0 +5km3.
— ‘ g R *
Aol A Stu7kA] o] Aeli=5km g A2 1 e 7
NN ]y e ; Witk 0 lal J
o]al st o]-§5to] T gt zl o stm

o Algele] & S AR 8km & o, AHIAE BRAL 7k 72l
™

@ 1km @ 2km

@3km @ 4km ® 5km

B

[ ]+ (+5) = +8
(+8) - (+5) =[]
(+8) + (-5) =[]

+@-5 =] ]

+3=[]
ot2bA 3km o]t




11. o= F At 237 71 22 Ae =2t

@ (-11) + (+g _ _%
® (019 + <_;_(7)) - (‘2?)0) * (‘%) =

( 44>_+1
20/ 20




12. e %7

2
it
H
lo
i
pae
N
o
N
N
o5l
rlu
S,
Mo
-0

2 1
@ (-27) + (-13) @ (+2)+(+f)
)+ (] )= (3)
© (+7)+( 4) @ <+2 3
12
-3.1)-(-=
® 31 (-3)
D (27 +(-13)=-(2.74+13)=—4—| -4/ =4
4 1 5
@ <+g + (+5 = +5 = +0.8333--- —|+0.8333| = 0.8333
4 35 31
® (2_8) + (—2—8> = —5g = T1XO0CT = LX) = 1xxx
@+g+§=%—F%:%25.XXX—’|5.XXX|:5,><><><
12
©® (-3.1) + (g) =-314+24=-07—/-0.7=07
0.7<0.8333 <1.XXX <4 <5. XXX
olB =, Adigto] 7HF & A2 @o|tt.




13. o= F A 237 71 A2 Ae =8t

@ (-11) + (+8) @ (+8) + (-17)
@ (+5) - (+10) @(—3) - (+13)

® (=7) - (-15)

-3

—

~

)+ (+8) =-3
+(-17)=-9
—(=15) = (-=7) + (+15) = +8
- (+10) = (+5) + (-10) = -5
- (+13) = (-3) + (-13) = -16




14. o= F A 23710 ofl 71 77k A& =2tet

@ (+4) + (+7) @(+6)+(—8) @ (-5) + (+12)
@ (-16) - (+2) ® (-6) - (-11)

B

0 ol 7745 1 ddigto] 2ttt

w2tA Zhzbo] AL o] duighs Blulste] 7P A2 A
zrow =}

@D (+4) + (+7) = +11 > |+ 11| =11

@ (+6)+(-8)=-2—]-21=2

@ (-5)+(+12)=+7T—>|+7=7

@ (-16) — (+2) = (=16) 4+ (-2) = 18 — |- 18| = 18

® (-6)—(-11) =(-6)+11=5—-[5=5

Adigho] 71 A2 A2 @ otk




@ (3)-() -
o (- (-4) -+

© (+g) - (+2.8) =-1.3
@ (-2)-(-1) =%

it

\VARR 4
0
iy
@)

8

(=03 ()=
(4) = (s1) =8

(- ()=

/I—\ — /—\
|~







I ZF

—/[K—Oﬂ/\:i @Qg};o] 7"_1

o A=
S AT T=




o

op

—
T ~ Y =
T X+ ]
~ ~—
+ + T+ o+
\l/\l/\KnU/\l/\l/
T £ 3T
(_\(_\(((
[ I Il [ I
73773
NUEENUENSENE
[
T & b o &
T+t

~—  —  ~—  ~—

@®
@
®
@
®

‘ ® (+5) = (+1) = (+5) + (-1)




19. o= F ARt 2] Auligho] 7 22 A2?

@ (4+9) - (+11) @ (-8)-(-5) ® (+8)—(-14)
@(—15)—(—15) ® 0-(-18)

B

@® -2

@ -3

® 22

@0

® 18

A4ret Axto] Ahigho] 7H &2 = @ olth




20. o5 &AM A -B 9 gh& Fokolet

A=3,B=-10]82 A-B = (+3)=(-1) = (+3)+(+1) =4
ojrt.




